İNGİLİZCE ÖĞRETİMİNDE AVRUPA'YLA EL ELE

Konya İl Milli Eğitim Müdürlüğü koordinatörlüğünde Erasmus+ KA1 Okul Eğitimi Personel Hareketliliği programı kapsamında hazırlanan, İlçemizden de Cemil Meriç İlkokulu ve  Vali İhsan Dede İmam Hatip Ortaokulu'nun proje ortaklarından olduğu "İngilizce Öğretiminde Avrupa'yla El Ele" isimli proje, Türkiye Ulusal Ajansı tarafından kabul edilmiştir. 

Proje 1 yıl sürecek olup, proje ortaklığında yer alan 12 ilçe ve 15 okuldan toplam 40 İngilizce öğretmeni Avrupa Birliği Üyesi ülkeler içinden, İngilizce öğretimi alanında başarılı oldukları uluslararası platformlarda kabul edilen 8 farklı ülkede gözlemlerde bulunup, hizmet içi eğitim kurslarına katılacaklardır. 

Bu projemizle katılımcı öğretmenlerimizin yurt dışında yapacakları gözlemler sayesinde İngilizce öğretimi alanında farklı ülkelerden, eğitim sistemimize transfer edebileceğimiz iyi uygulamaları bir araya getirmeyi hedeflemekteyiz. 

Yurt dışındaki gözlemler sonrasında, öğretmenlerimiz edindikleri tecrübelerle örnek ders planları hazırlayıp, bu ders planlarını sınıf ortamına aktarıp, aktarılan dersleri de kayıt altına almak suretiyle İngilizce öğretimindeki iyi uygulamaları bütün öğretmenlerin erişimine sunacaklardır. 

İngilizce Öğretiminde Avrupa'yla El Ele isimli bu projemizle İngilizce eğitimindeki mevcut öğretim yöntemlerinde bazı değişikliklere yol açmayı ve uzun vadede ülke genelinde vatandaşlarımızın istenilen İngilizce yeterlilik seviyesine  ulaşmalarına katkı sağlamayı arzu ediyoruz.
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